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Ata da sessão ordinária do quinto período Legislativo 

da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Pacajá, 

realizada aos três (03) dias do mês de maio do ano de 

dois mil e dezenove (03.05.2019). 

        

        PRESIDENTE: Edson Costa da Silva 

        1°SECRETÁRIO: Carlete Albuquerque Lima 

        2°SECRETÁRIO: Adalto Soares Carvalho    

 

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (03.05.2019), às dez horas, no 

Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à sessão ordinária do quinto período 

legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, presidida pelo 

vereador Presidente Edson Costa da Silva que convida o senhor vereador Adalto Soares 

Carvalho para fazer uma oração para dar início aos trabalhos. Em seguida solicita ao segundo 

secretário para efetuar a chamada dos senhores vereadores. Sendo constatado que, além da mesa 

acima mencionada, se fazem presente os senhores vereadores CARLOS ALBERTO DO 

COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS, JOSELITO 

ALVES DIAS, MARCELO DOS SANTOS DA SILVA, MARINEIDE PEREIRA DA SILVA, 

MIGUEL AZEVEDO NORONHA e MAX LUYDYH DE ANDRADE DOS SANTOS. Em 

seguida o Senhor Presidente observando o número legal de Vereadores e a hora regimental de 

acordo com o art. 101 do Regimento interno, invocando a benção e direção de Deus, pelo bem 

de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que 

é destinada a leitura de correspondências, onde foi lido a justificativa do senhor vereador 

Weliton Brandão da Silva que não pôde comparecer à sessão por motivo de luto na família. Em 

seguida o senhor presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA às dez 

horas e vinte minutos. Em seguida o senhor presidente solicita ao primeiro secretário para 

efetuar a leitura dos requerimentos que se encontram em pauta na Ordem do dia. REQ. N° 

010/2019 de autoria do vereador Adalto Soares Carvalho. Solicitando a CONSTRUÇÃO 

do Prédio da E. M. E. F. BOM FUTURO, localizada no P. A. Bom Futuro, Região do 

Ladário. E na impossibilidade desta obra completa, construir o banheiro para atender 

aos alunos. REQ. N° 011/2019 de autoria do vereador Adalto Soares Carvalho. Solicitando 

a CONSTRUÇÃO do Prédio da E. M. E. F. SOL NASCENTE, localizada no P. A. Sol 

Nascente, Região do Ladário. E na impossibilidade desta obra completa, construir o 

banheiro para atender aos alunos. REQ. N° 011/2019 de autoria do vereador Carlos 

Alberto do couto. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo o serviço de TERRAPLANAGEM 

e COLOCAÇÃO DE BUEIRO, PIÇARRAMENTO NA RUA FRANCISCO BASTOS, 

BAIRRO NOVO HORIZONTE. REQ. N° 011/2019 de autoria da vereadora Carlete 

Albuquerque Lima. Solicitando ao Presidente deste Poder Legislativo que seja realizado uma 

Sessão Especial dia 24.05.2019 para discutir as temáticas da campanha da Fraternidade para 

que traga como tema Fraternidade e Políticas Públicas.   REQ. N° 011/2019 de autoria do 

vereador Joselito Alves Dias. Solicitando a REFORMA COMPLETA da QUADRA DE 

ESPORTE do Bairro Jardim Paraíso. Sendo iluminação, limpeza, Piso e Grades de Proteção. 

REQ. N° 012/2019 de autoria do vereador Joselito Alves Dias. Solicitando SERVIÇOS DE 

RECUPERAÇÃO DA VICINAL LADEIRA DA VELHA COM CONSTRUÇÃO E/OU 

REFORMA DAS PONTES. REQ. N° 009/2019 de autoria da vereadora Marineide 

Pereira da Silva. Solicitando ao Chefe do poder Executivo Municipal que determine a 

Construção do Prédio da E. M. E. F. São Gabriel, localizada na vicinal Chico Elias à 40 km, 

incluindo a construção de banheiros. REQ. N° 010/2019 de autoria da vereadora Marineide 

Pereira da Silva. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo, que interceda junto à Secretaria 

Municipal responsável para que a mesma possa agilizar a Instalação e funcionamento do Centro 
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Interativo de Informática, ou seja, INFO-CENTRO, na Vila Bom Jardim.  REQ. N° 015/2019 

de autoria do vereador Marcelo dos Santos da Silva. Solicitando ao Chefe do Poder 

Executivo, que determine a Instalação do equipamento (cadeira) ODONTOLOGICO no Posto 

de Saúde da Vila Nazaré, para atendimento à população. Bem como a Instalação de 

LABORATÓRIO para realização de exames na própria Vila Nazaré, agilizando a entrega de 

resultados a população. REQ. N° 016/2019 de autoria do vereador Marcelo dos Santos da 

Silva. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo, que determine aos setores responsáveis que 

seja realizado a manutenção do Posto de Saúde do Bairro Alto Bonito, com reparos na parte 

elétrica, hidráulica e Aquisição de materiais necessários para o atendimento ambulatorial. Bem 

como proceder com a manutenção no Telhado do Prédio do Cartório Eleitoral em nossa 

cidade. Após o pronunciamento de cada vereador sobre os requerimentos apresentados, suas 

necessidades e seus benefícios. Às onze horas e quinze minutos observando que não havia 

mais nenhuma matéria a ser discutida passa para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO 

DIA, que é destinada a votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. Em 

seguida o Senhor Presidente colocou em votação os requerimentos apresentados na primeira 

parte da ordem do dia, dizendo aquele que aprovar mantenha se sentado e quem rejeitar levante-

se sendo os mesmos aprovados por todos os vereadores presentes. Em seguida o presidente 

concede a palavra aos vereadores para falar de assunto de livre escolha. o senhor vereador 

MARCELO DOS SANTOS DA SILVA inicia seu pronunciamento cumprimentando a todos 

presentes versa sobre as pontes das vilas as quais estão dificultando o acesso das pessoas que 

por ali trafegam e pede ao Prefeito que não lembre dos eleitores só nas eleições, pede a senhora 

Edneide que possa responder os áudios que lhe são enviados, fala sobre meios de comunicação 

onde o mesmo tem utilizado e encerra seu pronunciamento. Em seguida o presidente passa a 

palavra para o senhor vereador CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS inicia cumprimentando a 

todos presentes versa sobre requerimentos agradecendo pelos que foram atendidos e fala sobre 

aqueles que ainda não foram atendidos que são de grande importância para população da vila 

Bom Jardim e encerra.  Em seguida se manifesta o senhor vereador CARLOS ALBERTO DO 

COUTO inicia seu pronunciamento cumprimentando a todos presentes versa sobre a 

iluminação Pública onde tem recebido muitas reclamações e pede a gestão que providencie 

lâmpadas para os postes nos bairros de nossa cidade e encerra seu pronunciamento. Em seguida 

faz uso da palavra a senhora vereadora MARINEIDE PEREIRA DA SILVA inicia seu 

pronunciamento fazendo agradecimento a  secretaria de educação pelo apoio aos alunos da Vila 

Bom Jardim parabeniza os envolvidos na areia da Educação, fala sobre as dificuldades na 

quadra pois quando chove molha tudo, versa sobre atendimento noturno no Posto de Saúde e 

pede que seja transformado a UPA porquê tem mais de cinco mil moradores e precisa de um 

profissional noturno para atender a população. Parabeniza Pacajá pelo o aniversário e encerra 

seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador JOSELITO ALVES 

DIAS inicia versando sobre aniversária da cidade pedindo que seja feito sessão solene para o 

município e versa sobre o centro de Convenções e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz 

uso da palavra o senhor vereador MIGUEL AZEVEDO NORONHA inicia seu pronunciamento 

agradecendo a todos pela presença, fala sobre a infeliz colocação do Gestor na rádio querendo 

propor uma aposta aos vereadores diz que o mesmo tem que esclarecer serviços feitos pela 

administração na rua e vicinais, e que o gestor foi infeliz tentando fazer intrigas, versa sobre a 

CPI dizendo que a mesma irá esclarecer  a população o que está certo e o que está errado, fala 

sobre transporte escolar , sobre a LDO e sobre valores que entrou no município e encerra seu 

pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador MAX LUYDYH DE 

ANDRADE DOS SANTOS inicia seu pronunciamento cumprimentando a todos presentes 

dizendo aos demais vereadores que na gestão passada fez seu papel de vereador, fazia denúncias 

mais de todas tinha provas, versa sobre audiências, sobre a CPI  que não foi passado conteúdo 

sobre a denúncia, enfatiza que se tiver provas  assinarei pois o meu trabalho é fiscalizar. E 
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encerra seu pronunciamento. Miguel Azevedo Noronha faz colocação sobre os médicos que 

foram embora por falta de pagamento, fala sobre denuncia do FUNDEB diz que os secretários 

foram alertados para não assinar papeis para que não venha ser obrigado a pagar quantia alta 

onde os mesmos não tem nem uma casa para morar.   Em seguida faz usa da palavra o senhor 

vereador ADALTO SOARES CARVALHO inicia seu pronunciamento falando sobre o descaso 

nas vicinais nas escolas, versa sobre CPI, diz que o município está ficando abandonado e pede 

ao gestor que olhe para o município. Em seguida faz uso da palavra a senhora vereadora 

CARLETE ALBUQUERQUE LIMA inicia cumprimentando a todos presentes e pede respeito 

entre os colegas, agradece ao presidente por conceder realização e os colegas vereadores por 

aprovar sessão especial para discutir temáticas da campanha da fraternidade e políticas públicas 

e se retira da tribuna por não se sentir respeitada na sua fala.  Em seguida o senhor vereador 

EDSON COSTA DA SILVA faz uso da palavra como presidente pedindo aos vereadores 

respeito na fala dos colegas e fala sobre a CPI que foi enviado para os advogados da Câmara, o 

Vereador Max Luydy pede todo relatório da administração passada.  Em seguida o senhor 

presidente convida-os para a próxima sessão ordinária e declara encerrada a presente Sessão. 

 

                       Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José 

Alves da Silva. Em, 03 de maio de 2019. 

 

 

 

   PRESIDENTE: _______________________________________________ 

 

   1°SECRETÁRIO: ______________________________________________ 

 

   2°SECRETÁRIO: _____________________________________________   


